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平成２８年１２回教育委員会会議定例会 議事録 

午後 １時３０分開会 

１ 日  時  平成２８年１２月２２日（木） 
午後 １時５０分閉会 

２ 場  所  教育委員室 

３ 出 席 者  竹下教育長，梅田教育長職務代理者，河埜内委員，浅野委員，西野委員，

中秋委員 

４ 説 明 員  久重教育次長，岡元教育振興課長，九十九学校教育課長， 

堀信文化生涯学習課長、中原教育振興課教育企画係長 

５ 会議事件 

  付議案件 

議案第６１号  学校医の委託について 

 

○竹下教育長   ただいまから，平成２８年第１２回竹原市教育委員会会議定例会を開会

いたします。教育委員会議を傍聴したいとの申し出がございましたので，

これを許可したいと思います。はじめに，議案第６１号「学校医の委託に

ついて」を議題といたします。関係部課長より議案の説明をお願い致しま

す。 

○九十九課長   学校医について変更の届が提出されましたので，医師会から推薦を受け

た者について委嘱変えをしようというものでございます。該当校は竹原西

小学校でございます。平成２９年１月１日，藤井里香先生から日谷光一郎

先生に委嘱変えをしようというものでございます。竹原西小学校の今年度

の学校医は馬場先生，中島先生，大田将弘先生，藤井先生の４名でしたが，

藤井先生が竹原の地を離れるということで後任に日谷光一郎先生を充てる

ものでございます。実際には平成２８年度の残任期間につきましては特に

大きな検診がございません。 

○竹下教育長   これより質疑に入ります。何か御質問はありませんか。 

○河埜内委員   日谷先生の住所は広島市となっていますが，市内という条件はないので
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すか。 

○九十九課長   ございません。勤務をされているのが日谷眼科ですので，要は他市から

勤務医として竹原市の病院に勤務をされている方にも学校医としてお願い

しています。眼科医としては日谷眼科の日谷光一郎先生を含め，４名の眼

科の先生がおられます。今までは日谷先生，藤井先生，井口先生この３名

で市内の学校の眼科検診をしていただいでおりました。井口先生は忠海地

区で，忠海地区以外は日谷先生と藤井先生で毎年日程等の調整の都合で学

校指定はございませんが，約半数の学校を検診していただいておりました。

平成２９年度以降，井口先生には継続して忠海地区をお願いしようと思い

ます。その他の学校については日谷先生で１本化をせざるを得ない状況で

すが，日谷先生には複数の先生がおられるということで，日程調整等をし

ていただく旨，眼科には御了承いただいております。豊田群大崎上島町も

日谷先生が回っておられる中で負担をかけることになりますが，眼科医の

先生が近隣におられないという状況で，学校医だけではなく眼科検診につ

いてもご尽力いただくということを付け加えて御報告させていただきます。 

○浅野委員    竹原西小学校の場合は４名の学校医がおられるということですが，児童

生徒数に対して何名いるという規定があるのでしょうか。 

○九十九課長   規定は特にございません。例えば竹原小学校，竹原西小学校は４名，大

乗小学校，中通小学校は２名，忠海小学校は３名おられます。忠海の場合

は忠海東小学校，忠海西小学校との繋がりございます。従前から学校医と

して委嘱をさせていただいているという経緯も踏まえており，人数につい

ては児童生徒数に対して決まっているわけではございません。当初は学校

の規模によって委嘱をしておりましたが，今では児童生徒数と学校医の比

は多少前後しています。 

○中秋委員    それぞれの小中学校に薬剤師等はいるのですか。 

○九十九課長   それぞれの学校に学校歯科医と学校薬剤師がおられます。 

○中秋委員    それだと掛け持ちしている方もいますよね。 
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○九十九課長   はい。特に薬剤師はそうなります。 

○梅田教育長   日谷光一郎先生は竹原西小学校だけですか。 

 職務代理者 

○九十九課長   日谷博光先生は現在竹原小学校で学校医としてお願いしています。日谷

光一郎先生は竹原西小学校の学校医となります。これは眼科検診になると

別の話になります。 

○梅田教育長   では他の地区の学校はどうなるのですか。 

 職務代理者 

○九十九課長   眼科医の方が全て位置づいているというわけではありません。眼科検診

のときはそれぞれの学校医の方がされるのではなく，眼科を専門にされて

いる方に学校の割振りをお願いして検診をしていただいています。 

○梅田教育長   眼科検診や歯科検診等は全ての児童生徒に定期的に行われているので 

 職務代理者  すか。 

○九十九課長   行っております。 

○竹下教育長   お諮りいたします。議案第６１号は，原案のとおり承認することに御異

議ございませんか。 

○梅田教育長   はい。 

 職務代理者 

○河埜内委員   はい。 

○浅野委員    はい。 

○西野委員    はい。 

○中秋委員    はい。 

○竹下教育長   御異議なしと認めます。よって議案第６１号は，原案のとおり承認する

ことに決定いたしました。本定例会に付議された議案の審議は全部終了い

たしました。以上をもちまして平成２８年第１２回竹原市教育委員会会議

定例会を閉会いたします。その他連絡事項があれば報告願います。 
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平成２８年１２月２２日  午後１時５０分閉会 

 

  

 


